
Kymenlaakson Ekonomit - Jäsenkysely 2016 24.10.2016 23:09

Powered by www.questback.com

Kymenlaakson Ekonomit - Jäsenkysely 2016
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Nimi Prosentti
18-25 0,0%
26-35 6,5%
36-45 16,9%
46-55 35,1%
56-65 23,4%
66- 18,2%
N 77

 
 

2. Sukupuoli:
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Nimi Prosentti
Mies 40,3%
Nainen 59,7%
N 77

 
 

3. Työtilanne:
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Nimi Prosentti
Kokopäivätyössä 67,5%
Osa-aikatyössä 3,9%
Työttömänä 5,2%
Eläkkeellä 20,8%
Muu, mikä? 2,6%
N 77

 
 

4. Oletko osallistunut Kymenlaakson Ekonomien tilaisuuksiin?
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Nimi Prosentti
Olen 66,2%
En ole 33,8%
N 77

 
 

5. Vastasit, että et ole osallistunut Kymenlaakson Ekonomien tilaisuuksiin. Miksi? (Valitse kaikki sopivat)
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Nimi Prosentti
En ole löytänyt itseäni kiinnostavaa aihetta. 42,3%
Ajankohta ei ole sopinut minulle. 57,7%
En ole saanut järjestettyä kyytiä tilaisuuden pitopaikalle. 0,0%
En ole tuntenut muita osallistujia. 23,1%
En kaipaa osallistumista tilaisuuksiin. 30,8%
Jokin muu syy, mikä? 11,5%
N 26
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6. Millaiseen tapahtumaan tai tapahtumiin olet osallistunut? (Valitse kaikki sopivat)
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Nimi Prosentti
Koulutus 72,5%
Yritysvierailu 25,5%
Kulttuuritapahtuma 47,1%
Penkkiurheilutapahtuma 15,7%
Liikunnallinen tapahtuma 21,6%
Ekonomilounas tai After Work -tilaisuus 17,6%
Jokin muu tilaisuus 31,4%
N 51

 
 

7. Millaisia tilaisuuksia toivot Kymenlaakson Ekonomien järjestävän?
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Kysymys Keskiarvo N
Koulutus 2,48 77
Yritysvierailut 2,48 77
Vapaa-ajan tapahtuma 2,49 77

 
 

8. Koulutus
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Nimi Prosentti
Vähemmän 1,3%
Nykyinen määrä 63,6%
Enemmän 20,8%
Ei kantaa 14,3%
N 77

 
 

9. Yritysvierailut
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Nimi Prosentti
Vähemmän 1,3%
Nykyinen määrä 63,6%
Enemmän 20,8%
Ei kantaa 14,3%
N 77

 
 

10. Vapaa-ajan tapahtuma
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Nimi Prosentti
Vähemmän 6,5%
Nykyinen määrä 50,6%
Enemmän 29,9%
Ei kantaa 13,0%
N 77
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11. Mitä odotat Kymenlaakson Ekonomeilta?
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Nimi Prosentti
Jäsenkirjettä, jossa ajankohtaisia asioita ja tietoja tapahtumista 75,3%
Mahdollisuuksia tutustua muihin jäseniin 44,2%
Jäsenetuja (esim. alennuksia ja etuja liikkeisiin ja palveluihin) 49,4%
Jotakin muuta, mitä? 2,6%
N 77

 
 


